



«АЙДА К КАЛУЖСКИМ ТЕСТОЕДАМ!»

*Наслаждаться, коль хотите, благоденствовать всегда -
Теста нашего возьмите Вы в Калуге, господа!
1907 г. М.Державин*

Во время этого тура точно никому не будет скучно. Эмоции и впечатления от программы дополнят «гастрономические рассказы и объекты» и это нечто большее, чем просто дегустация.

1 день

07-45 Сбор на ст. метро Юго-Западная (у входа в Макдональдс, в метро последний вагон из центра выход на ул. Покрышкина).

08:00 Отъезд автобуса из Москвы. Путевая информация.

Музей - диорама "Великое стояние на Угре", Музей создан по инициативе и трудами монастыря Калужская Свято-Тихонова пустынь находится на территории скита в с.Дворцы. Автором полотна «Стояние на реке Угре» является Павла Рыженко, для которого эта работа стала последней в жизни. Ее размеры впечатляют - высота более 6 метров протяженность на 20 метров в длину, оборудована специальным освещением и объемным звуком. Это путешествие на более чем пять столетий назад. Вы станете свидетелями бескомпромиссного противостояния древнерусских дружин. Помимо диорамы в музее размещена экспозиция картин Павла Рыженко, посвященных теме Древней Руси.

Свято-Тихонова Пустынь. Обитель была основана преподобным Тихоном Медынским, предположительно в 1485 году. Является одним из самых заметных памятников исторического и культурного наследия на Калужской земле. Святой источник в 3 км от обители. Мы узнаем о монастырской пекарне, известной со второй половины 19 в. В современном времени тут восстановлены рецепты русских хлебов. Вы узнаете о секретах выпекания хлеба по старинным рецептам на хмелевой закваске (с луком, зерновые, заварные, ароматные), тихоновские пряники и «круглые пироги». Все это возможно дегустировать и конечно купить.

Обед в ресторане в Старом Гостином дворе.

Переезд в Калугу обзорная интерактивная экскурсионная программа по Калуге "АЙДА К КАЛУЖСКИМ ТЕСТОЕДАМ!!!" вместе историческими персонажами - Предводителем Калужского Дворянского Собрания и Калужскими купцами - тестоедами, в ходе которой Вы совершите увлекательное путешествие по исторической части Калуги, увидите Гостиные ряды - символ купеческой Калуги; палаты Коробовых - первое каменное здание города; место, где во времена смутного времени жили Марина Мнишек и Лжедмитрий II, мечтавший сделать Калугу столицей Руси, пройдёте по Каменному мосту, построенному ещё во времена правления Екатерины Второй; увидите Присутственные места, где вершил судьбу губернии генерал-губернатор Кречетников; Дом Губернатора, где жила А.О.Смирнова-Россет, которой восхищались русские писатели Пушкин, Гоголь, Одоевский, Вяземский, Даль; здание Дворянского собрания, где принял присягу на верность Царю имам Чечни и Дагестана Шамиль, живший в ссылке в Калуге; Усадьбу Золотарёвых, где останавливались августейшие особы в т.ч. император Александр I, Николай I, великий князь, будущий император Александр II. Прогуляетесь по Городскому саду, где когда-то гулял последний Российский император Николай II и члены августейшей царской семьи; посетите кафедральный Троицкий собор, где 120 лет назад служил литургию святой праведный Иоанн Кронштадтский, а также **зайдёте в сувенирный салон-магазин «ЛЮБИМАЯ КАЛУГА»**, где Вас ждёт авторская презентация эксклюзивной книги-путеводителя «КАЛУГА».

Завершится программа первого дня встречей с потомственными калужскими купцами, продолжателями традиций калужских тестоедов - хозяевами Трапезной «РУССКИЕ

ТРАДИЦИИ», где Вы попробуете историю на вкус! **"Чаепитие по - калужски"** и, конечно же, **дегустация калужского теста.**

«КАЛУЖСКОЕ ТЕСТО» — исконно русское изысканное лакомство, которое в 18-19 веках пользовалось огромной популярностью! Это не то тесто, в привычном смысле, из которого пекут пирожки. Калужское тесто – это уже готовый кондитерский продукт - ароматное, сладкое, пряное, благоухающее звездикой, корицей, бадьяном и кардамоном.

Размещение в гостинице. Ночлег

2 день

08:00 Завтрак и отъезд в старинный и героический **Козельск – город Воинской Славы**, вошедший в историю Государства Российского благодаря беспримерному героизму своих жителей, оказавших сопротивление войску хана Батыея в 1238 году. Но на этот раз нас ждут в канве исторических событий две атмосферные остановки

Гастрономическая остановка №1 Вы видели как производят сыр? Еще нет! Тогда вам срочно нужно посетить семейную **сыроварню "Иван да Марья"**! Чистые воздух, вода и луга вот все что нужно для отличного молока и вкуснейшего сыра. Удивительные люди, вкусные сыры и увлекательнейшая история, как пройти путь от "кастрюльки из под борща" до собственного производства! И конечно прикупить понравившейся экземпляр домой, по вполне приемлемой цене.

Гастрономическая остановка №2 Потом заглянем в гости к **«Коле-медоgonу»**. В обычном деревенском доме живёт пасечник, он разводит пчёл, гонит мёд и встречает гостей. Хозяин в русской косоворотке, двухметровый бородатый красавец, привечает гостей, рассказывает о профессии пчеловода, о пчёлах и целебном сладком нектаре, раскрывает тайны мёда и угощает настоящим русским чаем и мёдом. Мёд, конечно же, можно купить.

Все устали, и прежде чем отправиться домой, делаем остановку **в знаменитом историческом селе Нижние Прыски**. Зайдем в исторический храм Преображения (1781 г.), которого не коснулись разрушения, и перестройки. Нас встретит батюшка, прикоснёмся к местным святыням, **узнаем про «Императорский маршрут» и почему Козельск - это «Город братьев Карамазовых»!**

Здесь, в Нижних Прысках, вас ждут накрытые столы с домашним угощением. Посидим, поедим, просто, душевно и тепло.

Отъезд домой.

Стоимость тура: 8990 (1 место в 2-местном номере)

Доплата за 1 местное размещение – 1200

В стоимость тура включено:

Проживание в гостинице**** (номера категории «стандарт», двухместное размещение);

Питание: 2 обеда, 1 ужин, 1 завтрак;

Экскурсии по программе (включая входные билеты в музеи), дегустация

Услуги сопровождающего гида;

Услуги транспорта по маршруту тура.